



Представитель Следственного управления принял участие в профилактическом мероприятии



В преддверии Международного дня защиты детей старший следователь следственного отдела по Октябрьскому округу города Архангельска Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Александр Колобов вместе с инспектором отделения пропаганды ОГИБДД УМВД России по г. Архангельску Алексеем Панариным и инспектором ОДН ОУУП и ПДН УМВД России по г. Архангельску Викторией Личковой провели профилактическое мероприятие со студентами Архангельского финансово-промышленного колледжа.

Следователь Следственного управления рассказал про участвовавшие случаи мошенничества, связанные с хищением денежных средств граждан и ведением развращающей переписки с несовершеннолетними. Объяснил, как не стать жертвой указанных преступлений. Александр Колобов обратил внимание на проблему приобретения, употребление и сбыта наркотиков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Некоторые подростки, желая подзаработать, соглашаются делать «закладки» с наркотическими средствами. Вместе с тем, за сбыт наркотиков Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание в виде длительного лишения свободы.

В своём выступлении Алексей Панарин объяснил, что в рамках оперативно-профилактического мероприятия "Внимание - Дети!" проводится акция "Глобальная неделя безопасности дорожного движения" под общим девизом "Снижаем скорость - сохраняем жизнь!" и напомнил про правила дорожного движения.

В завершении встречи перед студентами выступила Виктория Личкова, которая рассказала про антитеррористическую защищенность и дала практические советы.

Представители учебного заведения и студенты выразили благодарность представителям правоохранительных органов за полученную полезную информацию.

Изображения



26 Мая 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1573600>